

基辅遭遇数月来最大规模袭击

据央视新闻消息,当地时间10月10日上午,乌克兰首都基辅发生多次爆炸。俄媒称,俄军发射的一枚导弹落在了乌克兰总统办公室附近。此外,乌总统办公室称多座城市遭俄军导弹袭击,已造成平民伤亡。



2022年10月10日,乌克兰首都基辅市中心发生多起爆炸

基辅发生多次爆炸, 有人员伤亡

基辅市市长克利奇科通过官方社交账户发布消息称,乌克兰首都基辅市中心舍甫琴科区发生多次爆炸。有目击者称,基辅的几栋建筑冒起了滚滚浓烟。

据俄新社援引乌克兰外交部发布的消息报道称,俄军发射的一枚导弹落在了乌克兰安全局所在的基辅市弗拉基米尔街,乌克兰总统办公室位于距该街不远的地方。

基辅市市政管理部门要求民众进入庇护所。基辅市长克里琴科敦促民众尽快前往避难所。他表示,目前基辅市地铁已停运,所有车站向民众开放为避难所。

另据乌克兰媒体报道称,10日上午,基辅市遭俄军导弹袭击,造成人员伤亡。乌克兰国家紧急服务中心发言人斯维特拉娜·沃多拉加(Svitlana Vodolaga)表示,伤亡人数还在确定中。

乌总统办公室: 多座城市遭俄军导弹袭击

当地时间10日,乌克兰总统办公室发布消息称,乌克兰多座城市遭到俄罗斯军队导弹袭击,已造成平民伤亡。

俄方对此尚无回应。

同样是在10日上午,乌克兰独立通讯社发布快讯称,乌克兰第四大城市第聂伯罗遭到俄军攻击。

国际文传电讯社报道称,乌克兰基辅州、赫梅利尼茨基

州等地的防空系统已启动,拦截来袭的俄方导弹。

乌克兰媒体报道称,位于乌克兰西部的捷尔诺波尔州以及东部城市哈尔科夫遭到俄军攻击。位于乌克兰北部的日托米尔州遭到俄罗斯武装力量攻击。

中国大使馆再次提醒: 不要来乌

10日,中国驻乌克兰大使馆通过官方微信公众号发布提醒:当前,乌全境空袭频繁,安全形势严峻。再次提醒所有中国公民,自国内不要来乌,自第三国不要返乌,坚持留乌人员务必做好应急和避险。

综合央视新闻客户端、
@CCTV国际时讯

椰树集团再惹争议 直播带货被指“擦边营销”?

近日,曾因“从小喝到大”陷入争议的椰树牌椰汁,又一次站在了舆论的风口浪尖。

在刚过去的国庆节假期,海南椰树集团有限公司(以下简称“椰树集团”)在抖音上开启了多场直播,但直播间的风格却引来不少争议。有网友认为椰树集团“一直行走在擦边最前沿”,也有网友认为是“正常穿搭”。

针对直播引发的争议,10日上午,记者多次致电椰树集团,截至发稿并未收到回复。有椰树集团相关人员回应媒体称,开设直播是因为产品需要,不清楚网友对于直播间的评价,暂时不了解相关情况。海南省市场监督管理局工作人员表示,目前已经收到举报,正在密切关注此事,并研究处理方案。

直播间多次被中断

根据椰树集团抖音账号预告,10月1日至8日均有直播带货。不过据网友爆料,其直播并不顺利。10月5日的直播曾被中断两次。10月6日、7日停播后,8日再次开播,开播几分钟后,又被迫中断。

数据平台显示,椰树集团直播间累计观看人次有33.42万,上架商品11个,场均销售额在2500—5000元左右。

记者注意到,目前椰树集团的抖音账号中,依然可以看到国庆直播的预告视频,并有网友留言“什么时候还有直播?”另有网友质疑椰树集团的行为打擦边球,并称“还是原来的配方,还是熟悉的味道”。

目前椰树集团抖音账号的橱窗已显示为空,已无带货商品。截至发稿,椰树集团抖音账号粉丝数34万,累计获赞35.4万。

频陷广告营销争议

事实上,这并非椰树集团首次在营销上“翻车”。记者梳理发现,此前椰树集团就因广告宣传多次陷入争议,甚至被处罚。

2021年3月25日,椰树集团因在其官方微博上发布“入学就有车、有房、有高薪、肯定有美女帅哥追”等内容的招聘广告,被海南省市场监管局约谈。同年4月30日,海南省监局对海南椰汁饮料有限公司罚款共计40万元,其中的38万罚款是针对椰树集团发布的违背社会良好风尚内容的广告。

2022年4月,椰树集团再次因上述招聘广告登上微博热搜榜。此外,据多家媒体报道,早在2009年,椰树集团就因在海口市公交车上印有“老婆喜欢老公喝椰树牌石榴汁”“木瓜饱满我丰满”等广告字眼,被当地工商部门认定其为违规发布,责令立即停止并处以1000元的罚款。

2016年,椰树集团推出过火

山岩矿泉水“胸模瓶”的设计,引发不小争议。2019年,椰树椰汁直接在新包装上印上“大胸美女”,文案也直接主打为“丰胸神器”,后因妨碍社会公共秩序或违背社会良好风尚,椰树集团被当地市场监督管理部门罚款20万元。

椰树集团品牌创始人王光兴曾在接受媒体采访时表示,“平心而论,我们创作的椰树椰汁一系列广告都属于直白告知型,将椰树椰汁的独特卖点用最直白的语言和画面告知消费者,同时配上醒目的字幕,增强产品信息的传达。”然而,这些低俗的广告却把品牌一次次推向风口浪尖。

在中国食品产业分析师朱丹蓬看来,椰树集团的营销模式还是以吸流量、吸眼光为主,在同类饮品竞争中产品单一、新品接力不济、缺乏有效创新。伴随着原来的销售渠道和消费群逐渐老化,椰树集团急需在年轻消费群中提升品牌影响力。

据央视新闻

新闻速览

空间站梦天实验舱完成推进剂加注

记者10日从中国载人航天工程办公室获悉,空间站梦天实验舱已于9日按计划完成了推进剂加注。

梦天实验舱运抵文昌航天发射场以来,已先后完成技术区

总装、测试等工作,后续将与长征五号B遥四运载火箭一起开展系统功能联合检查。目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,参试各系统正在有序开展任务准备。

据新华社

全国铁路10月11日起实行第四季度列车运行图

10月11日零时起,全国铁路将实行第四季度列车运行图。调图后,全路开行旅客列车5286对,较现图增加21对;开行货物列车10829对,

较现图增加41.5对,铁路客货运输能力进一步提升,为国民经济平稳运行提供有力运输保障。

据新华社

我国发现新物种,专家建议先不要吃

我国浙江和海南两地发现了一种名为“白盖鸡油菌”的新物种。据了解,白盖鸡油菌由海南医学院热带转化医学教育部重点实验室、浙江大学生命科学院食用菌研究所等研究机构的科研人员于2017年和2020年先后在海南鹦哥岭、浙

江天目山发现,经基因测序后确定为新物种。

浙江天目山国家级自然保护区管理局工作人员祁祥斌表示,白盖鸡油菌是鸡油菌属的一种,目前业内对这种新物种的了解还比较有限,建议不要采食,以免引起不良反应。

据环球时报

发改委:本次国内汽油、柴油价格不作调整

国家发展改革委10日称,因国际市场油价震荡运行,按现行国内成品油价格机制测算,本次国内汽油、柴油价格不作调整。

国家发展改革委有关负责人说,自2022年9月21日国内成品油价格调整以来,国际市场油价震荡运行,按现行国内成品油价

格机制测算,10月10日前10个工作日平均价格与9月21日前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

据新华社

公示

本人刘宪胜(身份证号码:372901199206051412)因本人保管不善,遗失山东秦泰置业有限公司于2021年12月30日开具的收款收据(收据编号0009474),交款人:刘宪胜,金额:10000元整,收款事由:5-25-0605定金;

另遗失山东秦泰置业有限公

司于2022年3月3日开具的收款收据(收据编号0010548),交款人:刘宪胜,金额:286750元整,收款事由:5-25-0605收款,现声明将两张收据作废,由此产生的一切责任由本人承担,与山东秦泰置业有限公司无关。

2022年10月8日

公示

山东星顺新材料有限公司250吨/年BVPE、2000吨/年MPPO、2000吨/年LC9000、2000吨/年特种电子级硅烷偶联剂项目环境影响报告书(征求意见稿)已经完成。电子版链接:https://pan.baidu.com/s/

1n6EkzkbwS8rMuWvbt5L8Zg,提取码:memt,纸质版放置在山东星顺新材料有限公司门卫处,公众可直接前往该地址查阅纸质报告书。

公示日期:2022年10月11日—2022年10月14日

遗失声明

王倩倩,德州市学院毕业证丢失,证书编号104485201206000489,潍坊医学院毕业证丢失,证书编号104385201605001539,特此声明。

山东东元医疗集团附属中医医院的医疗机构执业许可证副本丢失,全国唯一标识码:370139153,登记号:MA7LNYB0737170215A2102,声明作废。

左学雷的身份证不慎遗失(身份证号码:372901198102015674),声明作废。

菏泽城投城市发展有限公司牡丹分公司开立吴迪的交款收据丢失,收据编号:6119452(金额:100000元)及天香居12栋12001号房的认购协议丢失,声明作废。

菏泽市牡丹区会计管理中心驻财政局工作站的银行开户许可证正本丢失,核准号:J475000143101,许可证编号:4510-0090459,声明作废。

邵光辉,(身份证件号:37292419971115418)身份证件自2022年8月26日丢失,特此声明作废。